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防災リーダー各位 2021年5月 31日

柳島自主防災本部

防災リーダー定例会臓事令和3年 5月度

1・ 本日の議題 (今澤本部長 )

台風大雨避難行動の要支援者をどのように支援していくか。市からも柳島自主防災と民生児童委員とが、ど

のような支援活動していくか打診が来ると思われる中、柳島として支援活動の方向性を決めたい。

(防災役員会の意見)

・支援者にあたる防災リーダーの個人の情報実情が把握できないと動きが取れない。
・要支援者の実情を防災リーダーが共有するためにも民生委員との話し合いの機会を持つこと
・民生委員と共に支援者を訪問して実情を掴む方がわかりやすい。

(民生委員からの意見)

・要支援者活動の体験訓練を行つてはどうかの提案あり。
・民生委員は支援者の実情全て把握しているので、その情報を防災リーダーが共有してほしい。
・民生委員と防災リーダーがリスト化された支援者宅訪間を体験し、個人状況を踏まえ把握してほしいい。

2議題に対する意見

・食週送理彊也圧嘉撻亀風孟動地画と期鳴睡日』晟卸慶墜堕
=豊

」殴住表(以後、照合表と表記)の優先要支援者に

ついて、担当民生委員と区分けの防災リーダーが常に対話を持つて、できることを話し合つておく。
・要支援者の情報を本人、家族の同意をとつて区分けの防災リーダーに開示しないと緊急時に対応できない。
・各グループで民生委員がリーダーとなって会議を持ち、どのようにするか決めていく。
・今日の出席者で区分け防災リーダー照合表の中で、中心的防災リーダーを抽出。(後 日報告)

・防災リーダーの作業範囲を決めないといけない。(防災リーダーの高齢化がある)

・民生委員の担当区分けの方と各班の防災リーダーと話合いをしていかないと前に進まない。

話し合いの中かから民生委員と防災リーダーが出来ることをまとめ上げていく。

・他、意見あり。(沢山の意見ありがとうございました。)

3結論

'次回、民生委員の方に会議に参加していただき、全体の話なしをした後、各7のグループで話し合う。話し合いの

中から民生委員と防災リーダーが優先要支援者に対し、出来ることをまとめ上げていく。
「次回(6月 20日 )、 民生委員の方に防災リーダー会議参加を依頼する。

4配布資料

台風大雨時の民生委員活動地域と柳島自主防災防災リーダー照合表

5報告事項

・ チィエンソー (エ ンジン式)1台、ライフジヤケッ ト購入依頼中。
・ 本村の防災倉庫 (コ ンテナ)交換を長期で考えることを継続。
・ 今年度のリーダーフオローアップ研修参加の申し込み紹介。

6訂正

口 令和3年度 防災 リーダー定例会予定表の一部訂正

開催日 :原則として第3日 曜日開催 とします。 (訂正前 :第4日 曜日)

(多 くの防災 リーダーの会議参画お願いいた します。 )

7お詫び

・次回、民生委員と防災 リーダーの合同ミーティングは中止いたします。
詳細については次月定例会にて説明させていただきます。

次月定例会  令和3年6月 20日 (日 )  9100～11100各支部で機材点検後 相島自治会館

以上


